

Встреча с бывшими и верными однокурсниками



Полвека - это не короткое время, за это время человек получает массу впечатлений, испытывает чувства радости и печали, происходят большие изменения в личной жизни и в работе. 26 апреля 2019 года состоялась встреча выпускников факультета механизации гидромелиоративных работ, закончивших обучение в ТИИИМСХ в 1974 году. Отдельно следует отметить, что в этом году прошло 50 лет с момента поступления их в Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства и 45 лет как они закончили институт.

На встрече выпускников, чтобы поздравить их с этой знаменательной датой, приняли участие проректор по учебной работе д.т.н., профессор Б.С.Мирзаев, декан факультета механизации гидромелиоративных работ Б.Норов, доценты Н.К.Усманова, И.Жудоева. Проректор института Б.С.Мирзаев ознакомил гостей с реформами и инновациями, проводимыми в нашем институте. Декан факультета Б.Норов поделился информацией о факультете и планах на будущее. Бывшие однокурсники вспомнили прошлые времена и своих преподавателей, поделились теплыми мыслями о них.

Особое внимание было уделено работе руководства нашей страны по улучшению управления водными ресурсами и мелиорацией, а также по обновлению структуры парка, предназначенных для прямых механизированных работ, и внедрению передовых технологий. В то же время они предложил свои предложения по развитию института. Встреча прошла в содержательной и интересной обстановке.

Информация декана факультета механизации гидромелиоративных работ Б.Норова.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.